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1. Asagidaki karsilastrmalardan hangisi yanlistir?
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2. Asagdaki karslastrmalardan hangisi yanlistir? < -.{ — IS : J, ? .
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A) 4 7 12 B) 4~ 12 dogrusu zerinde A noktasina karsilk gelen kesir
7 3 .3 asagidakilerden hangisidir?
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3. Asagdaki sralamalardan hangisi dogrudur? A 25 B %6
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C) 6 9 4 say dogrusunda A ve B noktalarina karsilk gelen
8 o 1 s 3 kesirler icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
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4. Asagdakilerden hangisinin biiyikten kiiciige dogru CA=B DIA>B>1
3 9. Asagidaki kesirlerin biytkten kicige dogru
siralanisi dogrudur?
7 7 7 7 siralanisi hangi secenekte verilmistir”?
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5. Asagdakilerden hangisinin kiicikten biyige dogru kuc;u/:)dsogol say degeri kc;;lg?é
siralanisi dogrudur? C) 57 D) 58
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1. 9.8 2 biiyik ve en kicik dogal saylarin toplami hangisidir’?
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. Sekilde 12. 5 10 Karslastrmada A yerine
say dogrusunda A noktasina karsilk gelen kesir yazilabilecek en biyik say hangisidir?
asagidakilerden hangisidir? A T6 B) 24
Q) 27 D) 33
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